ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ
към публично уведомление за финансовото състояние на "СТРОЙИНВЕСТХОЛДИНГ" АД към 31.03.2017 г., съгласно чл. 100о1, ал. 4, т. 2 от ЗППЦК 

І. Информация за важни събития, настъпили през тримесечието и с натрупване от началото на финансовата година до края на съответното тримесечие, и за тяхното влияние върху резултатите справките по образец, определен от заместник-председателя на КФН
През отчетния период не са настъпвали важни събития.
ІІ. Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът през останалата част от финансовата година.

Основните рискове и несигурности пред „Стройинвестхолдинг”АД са свързани с възможността фактическите постъпления от дадена инвестиция да не съответстват на очакваните. В този смисъл основните рискове, пред които е изправен емитента през останалата част на годината и в по-далечно бъдеще са:

Общ пазарен риск. Породен е от колебанията в общите пазарни условия и възможността стойността на дружествата от портфейла на емитента „да се движи”, когато се променя състоянието на икономиката. Общият пазарен риск изразява несигурността на пазара като цяло и нееднаквата чувствителност на стойността на дружествата към промените на пазара.
Специфични (не систематични) рискове, свързани с дейността на емитента и методи за управлението им

"СТРОЙИНВЕСТХОЛДИНГ" АД осъществява своята дейност в регулирана среда, което е предварително условие за намаляване на рисковете от реализираните операции. Основен регулатор е Комисията за финансов надзор и в частност заместник–председателя на Управление “Надзор на инвестиционната дейност”. Основно, инвестиционната стратегия на дружеството е свързана с инвестиране в акции от дружества с цел тяхното управление и развитие. Специфична особеност в инвестиционния портфейл на холдинга е преобладаването на акции от предприятия в строителството и свързани с него дейности, което само по себе си носи допълнителен риск, свързан с особеностите на строителството - значителна сезонна зависимост на строително-монтажните работи и сравнително дълъг срок на възвръщаемост на вложените средства. За да се намали този риск, в инвестиционния портфейл са включени акции на предприятия от дърводобивна и дървообработваща промишленост, винарска промишленост и машиностроителна промишленост. Тези отрасли са технологично и пазарно независими от строителството, а освен това не са свързани помежду си. От друга страна, поради придобиването им от мажоритарен собственик и отписването им от регистъра на публичните дружества, воден от КФН, голяма част от акциите на диверсифициращите дружества са ниско ликвидни и трансформирането им в парични средства е затруднено.

Пазарното търсене на акциите на "СТРОЙИНВЕСТХОЛДИНГ" АД не е постоянно и е в сравнително малки обеми. Дружеството не предлага обратно изкупуване на акциите си. Тези предпоставки формират ликвиден риск за инвестиралите в акции на дружеството. 

Инвестицията в акции на "СТРОЙИНВЕСТХОЛДИНГ" АД носи рискове за акционерите, които са присъщи за всяка инвестиция в подобни ценни книжа, както и специфичния риск на емитента. 

ІІІ. Информация за сключените сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

През отчетния период не са сключвани сделки със свързани и/или заинтересовани лица.

IV. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за съответния отчетен период.

През отчетния период не са възникнали съществени вземания и/или задължения.

Изпълнителен директор:

/Г. Георгиев/
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